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PROJEKT 

 

PROTOKÓŁ NR XXVI/12 

Z SESJI RADY GMINY KOBIERZYCE 

Z DNIA 28 grudnia 2012 ROKU 

  

XXVI Sesję Rady Gminy otworzył  o godz. 14.00  przewodniczący Rady Gminy - p. Czesław 

Czerwiec, który  przywitał radnych i przybyłych gości.  

Obecni na posiedzeniu byli również:  

Wójt Gminy-Ryszard Pacholik 

Zastępca Wójta - Piotr Kopeć 

Skarbnik Gminy – Maria Prodeus 

Sekretarz Gminy – Maria Wilk 

Radca Prawny – Krzysztof Kwaśniewicz /Kancelaria Casus Iuris/ 

 

Ad.1. 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec stwierdził, iż Rada jest władna do 

podejmowania uchwał. 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec  

Czy są uwagi, wnioski do porządku obrad?  

 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Proszę o wpisanie w punkcie 9 porządku 

obrad „Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru północno-zachodniej części Regionalnej Strefy 

Rozwoju Przedsiębiorczości "Węzeł Bielański" położonej w obrębie Bielany Wrocławskie”. 

Czy ktoś z Państwa ma uwagi do porządku obrad? 
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Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Stwierdzam, że porządek  obrad przyjęto 

i wygląda on następująco: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie XXVI Sesji Rady Gminy Kobierzyce. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXV Sesji Rady Gminy. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Wójta z bieżącej działalności. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie nie wygasania wydatków zamieszczonych w budżecie gminy na 

2012 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kobierzyce. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kobierzyce na 2013 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru północno-zachodniej części Regionalnej Strefy 

Rozwoju Przedsiębiorczości "Węzeł Bielański" położonej w obrębie Bielany Wrocławskie. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Kobierzyce na rok 2013. 

11. Przyjęcie planów pracy stałych komisji Rady Gminy Kobierzyce na rok 2013. 

12. Interpelacje radnych. 

13. Zapytania radnych i sołtysów. 

14. Wnioski i sprawy różne.  

15. Zakończenie obrad.                                                                        

 

Ad.3. 

Przyjęcie protokołu z XXV Sesji Rady Gminy.  

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Protokół z poprzedniej sesji będzie 

Państwu przedstawiony w styczniu - w związku z krótkim odstępem czasu między sesjami 

oraz z w związku z okresem świątecznym nie było możliwości przygotowania projektu 

protokołu na dzisiaj. 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec : Zbyt wielu tematów nie ma gdyż sesja 

była zupełnie niedawno. 
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Ad.5. 

Wójt Gminy Kobierzyce Ryszard Pacholik odczytał sprawozdanie z bieżącej działalności 

/załącznik nr 1/ oraz odpowiedz na pytania zadane przez radną Apolonię Kasprzyk podczas 

Komisji Wspólnej / załącznik nr 2/. 

Ad.6. 

Skarbnik Gminy Maria Prodeus omówiła projekt uchwały. 

Radna Smaga: Komisje na swym wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt 

tej uchwały, z autopoprawką Wójta Kopcia – wydłużenie realizacji zadań do 30 czerwca. 

Głosowanie: 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Kto z Państwa jest za przyjęciem 

uchwały - proszę o podniesienie ręki. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych z 15 członków ustawowego składu Rady, 

 13 głosami „za” podjęła uchwałę  

 

nr XXVI/325/12 w sprawie nie wygasania wydatków zamieszczonych w budżecie gminy 

na 2012 rok. 

Ad.7.  

Skarbnik Gminy Maria Prodeus omówiła projekt uchwały. 

Radna Smaga: Komisje na swym wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt 

tej uchwały.  

Głosowanie: 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Kto z Państwa jest za przyjęciem 

uchwały - proszę o podniesienie ręki. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych z 15 członków ustawowego składu Rady, 

 11 głosami „za” ,, przy 2 osobach wstrzymujących się od głosu  podjęła uchwałę 

 

nr XXVI/326/12 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kobierzyce. 

 

 

Ad.8 

 

Skarbnik Gminy Maria Prodeus omówiła projekt uchwały. 
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Radna Smaga: Komisje na swym wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt 

tej uchwały.  

Radna Kasprzyk: Rozdział 75022, paragraf 3030 kwota 413 868 zł – czego dotyczy ten 

wydatek? 

Skarbnik Gminy Maria Prodeus: Są to diety radnych i sołtysów. 

Radna Kasprzyk: Rozdział 75095 pozostała działalność – co to są koszty pozostałe? 

Skarbnik Gminy Maria Prodeus: Prowizja sołtysów, poczta, koszty postępowania 

sądowego. 

Radna Kasprzyk: Rozdział 85195 paragraf 4280 kwota 287 000 zł, na co przeznaczamy tą 

kwotę? 

Skarbnik Gminy Maria Prodeus: W tej kwocie mieszczą się szczepienia HPV oraz 

zabezpieczamy połowę dotychczasowej kwoty. Gdy Rada Gminy zatwierdzi strategię 

zdrowotną dopiero wtedy będziemy wiedzieli więcej. 

Głosowanie: 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Kto z Państwa jest za przyjęciem 

uchwały - proszę o podniesienie ręki. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych z 15 członków ustawowego składu Rady, 

 11 głosami „za” ,, przy 2 osobach wstrzymujących się od głosu  podjęła uchwałę 

 

nr XXVI/327/12 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kobierzyce na 2013 rok. 

 

 

Ad.9. 

 

Zastępca Wójta Piotr Kopeć: Plan jest sporządzany na wniosek firmy Cargill. Mamy 

oświadczenie tej firmy o poniesieniu przez nią kosztów sporządzenia planu. 

 

Radna Smaga: Komisje na swym wspólnym posiedzeniu pozytywnie zaopiniowały projekt 

tej uchwały.  

Głosowanie:  

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Kto z Państwa jest za przyjęciem 

uchwały - proszę o podniesienie ręki. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych z 15 członków ustawowego składu Rady, 

9  głosami „za” ,, przy 4 osobach wstrzymujących się od głosu  podjęła uchwałę 
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nr XXVI/328/12 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru północno-zachodniej części Regionalnej 

Strefy Rozwoju Przedsiębiorczości "Węzeł Bielański" położonej w obrębie Bielany 

Wrocławskie. 

 

Ad.10. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Elżbieta Regulska odczytała plan pracy Komisji 

Rewizyjnej na rok 2013. /załącznik nr 3/ 

Głosowanie: 

Przewodniczący Rady Gminy Czesław Czerwiec: Kto z Państwa jest za przyjęciem 

uchwały - proszę o podniesienie ręki. 

Rada Gminy Kobierzyce w obecności 13 radnych z 15 członków ustawowego składu Rady, 

 11 głosami „za” ,, przy 2 osobach nie biorących udziału w głosowaniu /radna D. Ziomek, 

radna A. Kasprzyk – Czepielinda/  podjęła uchwałę 

 

nr XXVI/329/12 w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Kobierzyce na rok 2013. 

 

 

Ad.11. 

Radna Smaga odczytała plan pracy Komisji Budżetowej na rok 2013 /załącznik nr 4/ 

Głosowanie za przyjęciem planu pracy: 

Za- 11 osób 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu / radna A. Kasprzyk – Czepielinda/ 

Radny Stadnik odczytał plan pracy Komisji Użyteczności Publicznej na rok 2013 

/załącznik nr 5/ 

Głosowanie za przyjęciem planu pracy: 

Za- 12 osób 

1 osoba nie brała udziału w głosowaniu / radna D. Ziomek/ 

Radny Rytelewski odczytał plan pracy Komisji Rolnictwa na rok 2013 /załącznik nr 6/ 

Głosowanie za przyjęciem planu pracy: 

Za- 11 osób 
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2 osoby nie brały udziału w głosowaniu /radna D. Ziomek, radna A. Kasprzyk – Czepielinda/ 

Ad.12. 

Brak. 

 

Ad.13. 

Brak. 

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Gminy Kobierzyce Czesław Czerwiec: Przewodniczących komisji 

proszę o przygotowanie sprawozdania z działalności komisji za rok 2012 na sesję styczniową. 

 

 

Ad.15. 

Przewodniczący Rady Gminy Kobierzyce Czesław Czerwiec: Zamykam XXVI Sesję Rady 

Gminy. 

Załączniki stanowią integralną część protokołu - liczba załączników: 6. 

Dokładny przebieg sesji – na nośniku elektronicznym nr 20121228. 

 

 

Protokołowała:                                                                        Przewodniczący Rady Gminy:  

Magdalena Marszałek-Wojciechowska                                                       Czesław Czerwiec 

 

 


